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PŘÍLOHA: VÝSLEDKY DOTAZNÍKOVÝCH ŠETŘENÍ 

(Tabulkové zpracování dotazníkových šetření obyvatel, podnikatelů a neziskových organizací) 

 

Pozn.: Uvedeny jsou pouze odpovědi na uzavřené otázky.  

 

 

Šetření obyvatel 

Celkem odpovědělo 429 obyvatel. 

 

1. Uveďte základní údaje o vás: 

 
Počet Podíl (%) 

Název obce, kde žiji: 

Cezava 147 34,3 

Politaví 132 30,8 

Rokytnice 108 25,2 

Bučovicko 22 5,1 

Ždánický les 20 4,7 

MAS Za humnama 429 100,0 

Odkud pocházíte: 

Pocházím z regionu MAS 327 76,2 

Jsem odjinud 102 23,8 

MAS Za humnama 429 100,0 

Věk: 

15 - 24 let 28 6,5 

25 - 49 let 287 66,9 

50 - 64 let 89 20,7 

65 a více let 25 5,8 

MAS Za humnama 429 100,0 

Pohlaví: 

Muž 218 50,8 

Žena 211 49,2 

MAS Za humnama 429 100,0 

   

   

   

 
Počet Podíl (%) 

Vzdělání: 

Středoškolské 194 45,2 

Vysokoškolské 177 41,3 

Základní/vyučený 58 13,5 

MAS Za humnama 429 100,0 

Ekonomická aktivita: 

Zaměstnanec 276 64,3 

V domácnosti, na 
mateřské dovolené apod. 

42 9,8 

Soukromý podnikatel 40 9,3 

Důchodce 39 9,1 

Studující 24 5,6 

Nezaměstnaný 8 1,9 

MAS Za humnama 429 100,0 

Kde pracujete, resp. studujete? 

V místě bydliště 85 19,8 

Mimo obec (v regionu 
MAS) 

57 13,3 

Mimo region MAS 221 51,5 

Nepracuji 66 15,4 

MAS Za humnama 429 100,0 

2. Jak hodnotíte stav vaší obce v následujících oblastech?  

 

Počet Podíl (%) 

velmi 
dobrá 

dobrá 
nevím, 

nedovedu 
posoudit 

špatná 
velmi 

špatná 
velmi 
dobrá 

dobrá 
nevím, 

nedovedu 
posoudit 

špatná 
velmi 

špatná 

Třídění odpadu 186 213 4 21 2 43,7 50,0 0,9 4,9 0,5 

Kultura a spol. život 126 221 8 60 11 29,6 51,9 1,9 14,1 2,6 

Možnosti sportování 119 215 13 64 14 28,0 50,6 3,1 15,1 3,3 

Kvalita bydlení 118 285 4 13 5 27,8 67,1 0,9 3,1 1,2 

Základní školství (ZŠ, MŠ) 118 240 26 37 5 27,7 56,3 6,1 8,7 1,2 

Veřejná doprava 112 251 10 35 17 26,4 59,1 2,4 8,2 4,0 
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Počet Podíl (%) 

velmi 
dobrá 

dobrá 
nevím, 

nedovedu 
posoudit 

špatná 
velmi 

špatná 
velmi 
dobrá 

dobrá 
nevím, 

nedovedu 
posoudit 

špatná 
velmi 

špatná 

Komunikace mezi obcí a občany 89 222 17 63 20 21,6 53,9 4,1 15,3 4,9 

Stav veřejných prostranství 61 274 0 72 20 14,3 64,2 0,0 16,9 4,7 

Hist. a kult. památky 47 261 53 53 11 11,1 61,4 12,5 12,5 2,6 

Životní prostředí 43 282 10 72 21 10,0 65,9 2,3 16,8 4,9 

Stav krajiny 39 294 2 69 20 9,2 69,3 0,5 16,3 4,7 

Komerční služby 27 226 8 131 35 6,3 52,9 1,9 30,7 8,2 

Místní komunikace a chodníky 27 201 4 125 70 6,3 47,1 0,9 29,3 16,4 

Mezilidské vztahy 26 297 28 63 14 6,1 69,4 6,5 14,7 3,3 

Zdravotnictví 19 189 54 111 42 4,6 45,5 13,0 26,7 10,1 

Sociální služby 10 130 139 101 45 2,4 30,6 32,7 23,8 10,6 

Pracovní příležitosti 2 48 82 192 99 0,5 11,3 19,4 45,4 23,4 

 
 

 
3. Na kterou oblast zlepšování kvality života by měl být podle vás kladen největší důraz?  
(nejnižší průměrná hodnota značí nejvyšší prioritu) 

 
Důležitost 

Rozvoj ZŠ a MŠ 4,3 

Bezpečnost v obci 4,4 

Veřejné služby pro občany 5,0 

Vytváření nových pracovních míst 5,2 

Zlepšení stavu komunikací 5,2 

Sociální služby  5,3 

Rozvoj volnočasových aktivit 5,6 

Podpora rozvoje malého podnikání 5,7 

Zlepšení stavu životního prostřední 6,0 

Uchování kulturního dědictví 6,8 

Spolupráce obcí se spolky a jinými NNO 6,9 

Vzdělávací aktivity 7,0 

Rozvoj cestovního ruchu 8,4 
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Šetření podnikatelů  

Celkem odpovědělo 53 podniků. 

 

 

Počet Podíl (%) 

1. Jste: 

Fyzická podnikající osoba 39 73,6 

Právnická osoba 14 26,4 

MAS Za humnama 53 100,0 

2. Obor podnikání:  

Obchod a služby 15 28,3 

Průmysl, řemeslná výroba 12 22,6 

Zemědělství, lesnictví, 
myslivost 

8 15,1 

3. Kolik máte zaměstnanců? 

Bez zaměstnanců 24 49,0 

1 až 10 16 32,7 

11 až 20 3 6,1 

20 až 49 3 6,1 

50 až 199 3 6,1 

MAS Za humnama 49 100,0 

4. Jaký vývoj zaměstnanosti ve své firmě očekáváte v 
nejbližším roce? 

Pokles 7 13,7 

Setrvalý stav 35 68,6 

Nárůst 9 17,6 

MAS Za humnama 51 100,0 

 

 

 

5. Jaké jsou největší překážky rozvoje vašeho podniku?  

 

Počet Podíl (%) 

ano 
spíše 
ano 

nevím, 
nedovedu 
posoudit 

spíše 
ne 

ne ano 
spíše 
ano 

nevím, 
nedovedu 
posoudit 

spíše 
ne 

ne 

Ekonomická situace 21 14 0 10 6 41,2 27,5 0,0 19,6 11,8 

Náklady na energie 10 19 2 5 15 19,6 37,3 3,9 9,8 29,4 

Náklady na materiál 9 17 1 13 11 17,6 33,3 2,0 25,5 21,6 

Nedostatek prostoru 8 5 2 14 20 16,3 10,2 4,1 28,6 40,8 

Dostatek kvalif. pracovní síly 7 8 3 11 20 14,3 16,3 6,1 22,4 40,8 

Dostupnost financování 7 13 4 12 14 14,0 26,0 8,0 24,0 28,0 

Domácí konkurence 6 17 1 14 13 11,8 33,3 2,0 27,5 25,5 

Zahraniční konkurence 5 9 2 8 25 10,2 18,4 4,1 16,3 51,0 

Legislativní omezení 5 21 2 9 12 10,2 42,9 4,1 18,4 24,5 

Dopravní dostupnost 3 5 3 15 22 6,3 10,4 6,3 31,3 45,8 
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Počet Podíl (%) 

6. Jak hodnotíte obec jako místo pro podnikání? 

Výborná 8 16,0 

Vyhovující 15 30,0 

Dobrá 19 38,0 

Špatná 8 16,0 

Bez názoru 3 6,0 

MAS Za humnama 50 100,0 

7. Rozvojové plány firmy 

Zavést nové produkty/služby 27 50,9 

Zlepšit propagaci a marketing 25 47,2 

Rozšířit a modernizovat technologické 
vybavení 

24 45,3 

Rozšířit/modernizovat budovu 
provozovny/sídla 

22 41,5 

Najít nové partnery pro rozvoj firmy 19 35,8 

Rozšířit činnost do dalších obcí 12 22,6 

MAS Za humnama 53 100,0 

 

 
 
8. Jak by mohla MAS podpořit Vaše podnikání?  

 

Počet Podíl (%) 

ano 
spíše 
ano 

nevím, 
nedovedu 
posoudit 

spíše 
ne 

ne ano 
spíše 
ano 

nevím, 
nedovedu 
posoudit 

spíše 
ne 

ne 

Společná propagace 21 10 5 7 4 44,7 21,3 10,6 14,9 8,5 

Informační servis 20 14 6 5 3 41,7 29,2 12,5 10,4 6,3 

Dotace 17 16 7 3 6 34,7 32,7 14,3 6,1 12,2 

 

 

 

 

Počet Podíl (%) 

9. Využili byste dotační podporu pro realizaci svých 
rozvojových plánů? 

Ano 13 24,5 

Ne 40 75,5 

MAS Za humnama 53 100,0 
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Šetření neziskových organizací  

Celkem odpovědělo 48 neziskových organizací. 

 

 
Počet Podíl (%) 

1. Právní forma subjektu: 

Občanské sdružení, spolek 37 77,1 

Církev 5 10,4 

Příspěvková organizace 5 10,4 

Obecně prospěšná 
společnost 

1 2,1 

MAS Za humnama 48 100,0 

2. Oblast působení:  

Děti a mládež 15 31,3 

Zájmový spolek (SDH, 
myslivci apod.) 

14 29,2 

Kultura a umění 11 22,9 

Sport 11 22,9 

Vzdělávání 8 16,7 

Životní prostředí 3 6,3 

Historie, památky, duchovní 
služba 

2 4,2 

MAS Za humnama 48 100,0 

3. Lidské zdroje 

Počet členů: 

0 až 10 8 18,6 

11 až 50 13 30,2 

51 až 100 7 16,3 

101 a více 15 34,9 

MAS Za humnama 43 100,0 

Počet členů do 18 let: 

0 až 10 16 39,0 

11 až 50 15 36,6 

51 až 100 8 19,5 

101 a více 2 4,9 

MAS Za humnama 41 100,0 

Vývoj počtu členů: 

Klesá  5 11,9 

Je stejný  25 59,5 

Roste 17 40,5 

MAS Za humnama 42 100,0 

4. Územní působnost (převažující): 

Místní (pouze obec) 29 69,0 

Regionální 13 31,0 

Celostátní 6 14,3 

MAS Za humnama 42 100,0 

5. Na které skupiny osob jsou primárně zaměřeny 
Vaše aktivity? 

Děti a mládež 12 25,0 

Rodiče s dětmi 18 37,5 

Dospělí 15 31,3 

 
Počet Podíl (%) 

Senioři 9 18,8 

Široká veřejnost 25 52,1 

Osoby se zdravotním 
postižením 

3 6,3 

Jiné 1 2,1 

MAS Za humnama 48 100,0 

6. Jaké jsou vaše největší problémy? 

Finance 34 70,8 

Nedostatek vhodných 
prostor pro činnost 

9 18,8 

Nedostatečný zájem o vaši 
činnost (o vaše služby) 

8 16,7 

Oprava a údržba kostela 4 8,3 

Nedostatek členů 3 6,3 

Jiné 8 16,7 

MAS Za humnama 48 100,0 

8. Čerpali jste v minulosti dotace (mimo podpory 
z obecního rozpočtu) na podporu vašich projektů? 

Ano 30 65,2 

Ne 16 34,8 

MAS Za humnama 46 100,0 

9. Ze kterého zdroje? 

Krajské 18 37,5 

Ministerstva 11 22,9 

Nadace 4 8,3 

Fondy EU 4 8,3 

Obec 3 6,3 

Jiné 10 20,8 

10. Využili byste dotační podporu pro svoje 
aktivity? 

Ano 46 95,8 

Ne 2 4,2 

MAS Za humnama 48 100,0 

11. Do jaké oblasti by pro vás byla podpora 
nejpřínosnější? 

Vybavení pro činnost 34 70,8 

Vlastní zázemí (klubovny, 
budovy, areály) 

27 56,3 

Děti a mládež 23 47,9 

Pořádaní akcí pro veřejnost 22 45,8 

Kultura 12 25,0 

Vzdělávání 8 16,7 

Životní prostředí 3 6,3 

MAS Za humnama 48 100,0 



Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Slavkovské bojiště pro období 2014–2020 

 

 

 


